
愛泉保育園アンケート                   提出日 3月 28日(木)  

保護者アンケートを取りたいと思います。大変お手数ですが下記内容へご返答頂き、職員までご提

出お願い致します。 

Q1 お子様のクラス名を〇で囲んで下さい。 

  ひよこ   あひる   ことり   つばめ   はと 

Q2 園活動はお子さまの心身の発達に役に立っていると思いますか 

  はい 100％   いいえ 0％  どちらでもない 0％ 

Q3 お子様は登園を楽しみにしていますか 

  はい 84％   いいえ 0％  どちらでもない 16％ 

Q4 職員の言葉遣いや態度は丁寧ですか 

はい 96％   いいえ 0％  どちらでもない 4％ 

Q5 あなたはキリスト教ですか 

はい 0％     いいえ 37.5％  無宗教   62.5％ 

Q6 次の保育活動で、愛泉保育園にして欲しい思うものを３つ〇で囲んで下さい 

・自然を感じとれるような体験型保育 17.9％  ・身体を動かす幼児体操活動 17.9％ 

・畑で栽培するなどの収穫体験からの食育  16.8％ 

・渡嘉敷島等、離島での海や自然を満喫できるお泊り保育  9.3％ 

・日本や世界の昔話など絵本や紙芝居等の読み聞かせ  6.7％ 

・キリスト教礼拝や讃美歌を歌う、聖書の話を子どもに聞かせる等のキリスト教保育 0％ 

・子どもが自分で歌いたい曲を選んだり遊びたい活動を選んだりできる保育  12.3％ 

・子どもの気持ちを否定せず、ちゃんと受けとめてあげる保育  19.1％ 

Q7 園の安全対策や防犯は信用できますか 

はい 66.7％   いいえ 0％  どちらでもない 33.3％ 


